

Новость · 18 октября 2019, 08:56

Арестанты «Матросской тишины» второй раз за год попали в больницу с передозировкой наркотиками

Пятеро арестантов московского следственного изолятора «Матросская тишина» попали в больницу с передозировкой наркотиками, [рассказал](#) радиостанции «Говорит Москва» замглавы ФСИН Валерий Максименко. Похожий инцидент в этом СИЗО произошел в конце апреля.

«Пять человек, находящихся в двух соседних камерах, отравились наркотическим веществом. Предположительно, это метадон», — сообщил Максименко. Он добавил, что врачам удалось реанимировать всех арестантов, но один из них находится в крайне тяжелом состоянии. Остальные четверо — в тяжелом или в состоянии средней тяжести.

В апреле несколько арестантов [умерли](#) из-за передозировки метадоном. ФСИН [пообещала](#) провести проверки во всех московских СИЗО. Под арест по делу о наркотиках [отправили](#) Константина Евдокимова, который, по версии следствия, передал запрещенное вещество в изолятор.